

17 - 20 марта 2012  
**INTOURMARKET**



VII Международная туристская  
выставка «ИНТУРМАРКЕТ-2012»

г. Москва

МВЦ «Крокус Экспо»



В рамках мероприятий, включенных в краевую долгосрочную целевую программу «Развитие туризма в Забайкальском крае (2011-2013 г.г.)», сотрудники отдела по туризму Министерства МСВЭСТ приняли участие в международной туристской выставке «ИНТУРМАРКЕТ-2012» в г. Москва с 17 по 20 марта 2012 года

Выставка проходила при поддержке Правительства Российской Федерации, Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации, Федерального агентства по туризму, Ассоциации туроператоров России, Российского союза туриндустрии, Управления делами Президента Российской Федерации, ведущих российских авиа и железнодорожных перевозчиков – «UTair» и РЖД, а также Всемирной туристской организации ООН



# Международный выставочный центр «Крокус Экспо»

На площади 29.000 кв. метров свои стенды представили около 1300 участников из 140 стран и регионов мира.



## Официальная церемония открытия выставки

- 17 марта 2011 года в 12:00, в МВЦ «Крокус Экспо» состоялась торжественная церемония официального открытия выставки «Интурмакет-2012». В открытии приняли участие:
- Мутко Виталий Леонтьевич — Министр спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации
- Назина Надежда Александровна — Заместитель Министра спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации
- Радьков Александр Васильевич — Руководитель Федерального агентства по туризму,
- Талерб Рифаи — Генеральный Секретарь Всемирной туристской организации ООН
- Рязанский Валерий Владимирович — Председатель Комитета Совета Федерации по социальной политике
- Моргулов Игорь Владимирович — Заместитель Министра иностранных дел Российской Федерации
- Шпилько Сергей Павлович — Председатель Комитета по туризму и гостиничному хозяйству города Москвы, Президент Российского союза туриндустрии,
- а также руководители некоторых субъектов Российской Федерации.

# Официальная церемония открытия выставки



- «Туризм в мире начинает играть всё более значительную роль в социально-экономическом развитии стран. В России туризм также становится одним из приоритетных направлений в развитии экономики. Наша страна обладает уникальными природными возможностями, большой историей, культурой, и огромным туристическим потенциалом. Нам лишь остается умело и разумно воспользоваться всем этим. И для достижения этих целей государство вкладывает колоссальные денежные средства. Это поможет нам поднять на новый уровень въездной и внутренний туризм», — заявил на церемонии открытия выставки Виталий Мутко - Министр спорта, туризма и молодежной политики РФ.

# Стенд Забайкальского края



На стенде Забайкальского края были представлены основные виды туризма, популярные в регионе: экстремальный, этнографический, паломнический, экологический, научный, познавательный, лечебный.



Посетители стенда могли ознакомиться с рекламной продукцией, посвященной достопримечательностям нашего края





За все дни работы «Интурмаркет  
(ИТМ) – 2012» посетили около 76  
тысяч человек

## Рекламные материалы о туристском потенциале Забайкальского края вызвали огромный интерес среди посетителей выставки





Забайкальский край интересен не только российским туристам

- Программа выставки «Интурмаркет-2012» была насыщена различными мероприятиями: конференциями, обучающими семинарами, совещаниями по вопросам туризма.
- Сотрудники Министерства приняли участие во Всероссийском совещании по актуальным вопросам развития сферы туризма, в том числе о реализации целевой программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации (2011-2018 годы)».